

学习贯彻全会精神 扎实做好“六稳”“六保”

开栏的话

今年是全面建成小康社会的决胜之年,是脱贫攻坚和“十三五”规划的收官之年。上半年,我市按照党中央重大决策部署和省、市委、省政府统一部署,统筹推进疫情防控和经济社会发展,“六稳”“六保”开局良好,疫情防控取得重大战略成果、经济运行持续回升、环保治理效果明显、脱贫攻坚持续发力、干事创业氛围更浓。为展示我市金融系统助力“六稳”“六保”的工作做法,从即日起开设《学习贯彻全会精神 扎实做好“六稳”“六保”·金融业在行动》栏目,敬请关注。

把资金留住 把企业稳住 把就业保住

——市金融工作局强化服务助力“六稳”“六保”纪实

□本报记者 王慧敏

“现在咱市经济运行延续复苏态势,金融系统的支持功不可没。”“是啊,许多优惠政策落地,不仅解决了企业融资难题,更给市场带来了活力。”7月30日,在市“六稳”“六保”系列新闻发布会(第三场)上,市金融工作局局长孙建国发布的信息引发市民热议。

今年年初以来,市金融工作局在市委、市政府的坚强领导下,深入学习贯彻习近平总书记关于支持民营经济和视察河南重要讲话精神,统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展的重要指示要求,坚持问题导向,强化政策落地,严守风险底线,扎实做好“六稳”工作,全力落实“六保”任务,以金融工作高质量助推民营经济高质量发展。

以问题为导向破解融资“难”的问题——截至6月底较上半年新增贷款210.68亿元

融资难一直是制约民营企业发展的难题,今年受新冠肺炎疫情的影响,这一问题表现得尤为突出。怎么办?市金融工作局坚持以问题为导向,把工作重点放在了解决民营企业融资信息不对称、信用不充分难题上。

该局与中国人民银行安阳中心支行和安阳银保监分局联合开展民营和小微企业金融服务“百千万”三

年行动计划和银行业保险业服务实体经济“春暖行动”,指导金融机构快速精准对接企业需求。截至6月末,全市1064家“百千万”名录库企业已有869家企业获得融资支持63.93亿元,占入库企业的81.67%,其中511家企业首次获得融资支持29.30亿元,占入库企业的48.03%;在“春暖行动”中,我市20家银行业金融机构与全市9816户名录库企业进行银企对接,银企签约191.40亿元,已向718家企业投放贷款134.48亿元。与此同时,积极推进担保体系建设,制定《完善做强担保体系化解担保链风险工作方案》,搭建“一大一小”两个担保平台,解决信用不充分问题,降低重点企业担保链风险。

信息不对称、信用不充分的难题解决了,民营企业融资难的问题迎刃而解。截至6月末,我市上半年信贷投放增量创历史新高,全市人民币各项贷款余额1882.69亿元,较年初新增210.68亿元,同比增长17.61%,增幅在全省排名第五。

抓政策促落地破解融资“贵”的问题——上半年无还本续贷业务增加2.68亿元,增幅40.36%

落实无还本续贷政策、落实延期还本付息政策、提供央行专项再贷款……为破解企业融资贵难题,市金融工作局抓政策促落地,降低企业融资成本,保障企业“资金链生命线”。

该局联合中国人民银行、银保监会制定出台《关于支持银行业机构落实无还本续贷政策降低企业融资成本的指导意见》,并持续抓好政策落实。推动银行业金融机构落实延期还本付息政策,通过综合调整产品组合、合理延期续贷等措施,降低企业还款压力。截至目前,我市银行办理无还本续贷业务余额为9.32亿元,较年初增加2.68亿元,增幅为40.36%。全市经审核实施临时性延期偿还贷款本金的中小微企业为1450户、2239笔、金额178762万元,实施临时性延期支付贷款利息的贷款有121户、涉及延期付息金额1622万元,对应贷款余额97008万元。

与此同时,该局组织各县(市)区金融局联合各家银行,根据疫情防控重点企业名单进行排查走访、主动联络、应查尽查,为企业提供低成本信贷支持,截至目前,我市6家银行为12家民营企业提供18笔央行专项再贷款,共计2.63亿元,企业实际支付利率低至0.9%,有效降低企业融资成本。

用创新来推动破解融资“慢”的问题——6.62亿元线上贷款扶持611户小微企业

为充分满足疫情防控期间企业金融需求,市金融工作局积极引导金融机构大力推进线上信贷业务,利用手机APP向小微企业、工商户推送贷款服务和优惠政策,对民营小微企

业建立绿色通道,提供差异化服务,提高审批效率。今年年初以来,累计向611户小微企业投放线上贷款6.62亿元。如建行创新推出的3分钟即可投放的纯信用“云义贷”产品,已为361户小微企业提供2.99亿元授信。以优化营商环境为契机,督促银行机构在合规和满足风控要求前提下,采取优化信贷流程、减免手续、容缺办理、下放权限等措施解决融资慢问题。根据前期监测数据,我市小微企业获得信贷平均办理环节4个,较前期减少1个环节,平均办理天数3.7天,较前期减少4.06天。

与此同时,我市抢抓新《证券法》正式实施、全面推行注册制的政策机遇,制定出台《推进企业上市挂牌“百舸竞帆”行动的实施意见》(安政办〔2020〕6号),全方位助力企业上市挂牌和债券融资跑出“加速度”。

孙建国表示,市委十一届十二次全会对破解堵点难点保市场主体提出了“强化融资支持”的具体政策措施要求,市金融工作局将认真贯彻落实好全会精神,千方百计攻难点、疏堵点,落实金融政策进企业、当好“宣传员”,落实主办银行机制、当好“首席官”,落实普惠帮扶计划、当好“勤务兵”,全面提升对民营企业特别是中小微企业的金融服务能力,促进民营企业改善融资状况,更好地支持实体经济回暖向好。

金融业在行动



安阳商都农商银行助力企业复工达产

为深入贯彻落实中央“六稳”“六保”工作要求及金融惠企政策,全面服务地方经济社会发展大局,安阳商都农商银行以“百日营销竞赛”活动为抓手,党委班子亲临一线、靠前指挥,主动走访调研辖内实体企业,了解企业资金需求,制订专项服务方案,持续加大对民营、小微企业的支持力度,全面助力辖内实体企业复工达产。

7月22日以来,安阳商都农商银行党委班子先后走访了安阳市峨山集团有限公司、河南汇丰管业有限公司等9家企业。截至7月29日,该行累计发放支持企业复工达产贷款14.5亿元,帮助87家企业顺利实现复工达产。(杨柳杏 摄)

我市福彩彩民喜获大奖883万元

本报讯 7月19日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2020065期开奖。当期开奖红球号码为09、15、18、21、23、26,蓝球号码为08,位于安阳县水冶镇南街41550221投注站中出一等奖一注,该中大奖彩票为单式投注,中奖金8838315元。市福彩中心特意请来锣鼓队向该投注站表示祝贺。

7月21日,安阳彩民李先生(化名)现身兑奖,他直言:“有点赶。”原来,他虽在异地工作,但一直委托朋友在老家购

彩,当期出票后,他也没有关注开奖结果。直到看到大奖信息,出自他购彩的站点,这才赶紧核实自己的彩票号码,结果才发现自己中了大奖。李先生得知自己中大奖后,就赶紧从外地赶了回来,虽然时间紧,但心里很高兴,守号两年了,终于圆了大奖梦。对于奖金,李先生表示,目前还没有更好的计划,先存起来,以后慢慢打算。“会保持理性和平常心,好好生活,继续购彩。”李先生说。(市福彩中心宣)

农行安阳分行 重温军旅生涯 畅想美好未来

本报讯 7月30日,在中国人民解放军建军93周年之际,农行安阳分行召开了“八一”建军节退役军人座谈会,19名在职和退休退役军人代表欢聚一堂,重温军旅生涯,畅谈工作感受,共话农行业务。

市行党委书记、行长冯焯焯同志代表市行党委向全行退役军人致以节日的祝贺和崇高的敬意,感谢他们曾经为国防建设和农行业务作出的贡献,充分肯定了退役军人在安阳农行业务改革发展中敢打硬仗、作风严谨、听党指

挥、服从命令的工作作风,并向退役军人介绍了安阳分行近期经营管理取得的成绩。

座谈会上,大家踊跃发言,深情回顾了军旅生涯,畅谈工作感悟,交流生活心得,共叙战友情谊,畅想新时代农行的美好未来,同时结合当前工作对安阳农行的业务经营献计献策。大家纷纷表示,要不忘初心、永葆本色,退伍不褪色,继续保持和发扬革命军人的优良传统,为安阳农行业务转型发展再立新功。

(谢晨杰 侯瑞生)



↑“八一”前夕,工行安阳分行开展了形式多样的庆祝活动,并对工作中涌现出的优秀复转军人进行了表彰。图为7月29日该行退役军人重温入伍誓词。(郑宝建 摄)

安阳商都农商银行 同庆建军佳节 共叙鱼水深情

本报讯 7月27日下午,安阳商都农商银行邀请退役军人职工代表齐聚一堂,召开了“八一”退役军人座谈会,与退役军人同庆建军佳节,共叙鱼水深情。

座谈会上,安阳商都农商银行党委书记毛敢杰向战斗在全行各岗位上的退役军人致以节日的问候和良好的祝愿。他勉励大家要在各自的岗位上,继续发扬军队的优良传统,保持军人的优秀本色,讲政治、敢担当、做表率,以自己的模范行动

影响和带动身边的干部职工,以顽强的军人作风推动农商行改革发展再上新台阶。

退役军人代表进行了交流发言,他们用朴实、真挚的感情、切身的感受,从不同角度忆过去、谈感想、话未来。参加座谈的退役军人纷纷表示,要在今后工作中不断提升自身素质,发扬部队优良传统,努力做好本职工作,在农商行改革发展中开拓创新、再立新功。(杨柳杏)



↑7月29日,在第九十三个建军节,安阳珠江村镇银行召开了庆“八一”主题座谈会。会上,该行董事长韩龙向与会的退役军人致以节日的问候,感谢大家为国防事业和安阳珠江村镇银行的发展所作的贡献,并寄语大家要保持忠诚干净担当的作风,继续发扬光荣传统,争做出彩珠行人,为该行的发展贡献力量。(本报记者 陈振江 摄)

安阳商都农商银行 30万元创业基金助你圆梦

“创业”二字,说起来总是豪情万丈,真正落地时却有数不尽的艰辛。你是不是与舍友约定毕业后回老家创业,无奈刚进入社会囊中羞涩,创业梦想遥不可及?你是不是年前好不容易辞去工作决定自己创业,结果受疫情影响元气大伤?安阳商都农商银行“青年创业贷”给您圆梦的勇气。

“青年创业贷”是安阳商都农商银行向县区内转业军人、高校毕业生(含大学生“村官”和留学回国学生)、返乡创业农民工、网络商户、城乡自主创

业青年等发放的、用于自主创业和合伙创业的贷款。贷款额度最高30万元,贷款期限最长3年。

敢梦敢做,才有不一样的人生。凡遵纪守法、个人品行良好、无不良嗜好、有合法稳定的收入来源、取得经营项目的相关证件、具备经营能力、有经营场所或经营设备和工具等经营必备条件、有不低于50%自有资金、借款申请人无重大不良信用记录的,均可申请贷款。(安阳商都农商银行宣)

知识速递

中国人民银行安阳市中心支行提醒 规范使用人民币图样

什么是人民币图样 人民币图样是指中国人民银行发行的货币的完整图案或者局部图案。使用人民币图样是指通过各种形式在宣传品、出版物或者其他商品上使用放大、缩小和同样大小人民币图样的行为。

什么情况可申请使用 以弘扬民族优秀文化和反映国内外科学文化成果、宣传爱护人民币和人民币防伪知识、展示人民币设计艺术、促进钱币文化健康发展为目的,可以向中国人民银行当地分支机构申请使用人民币图样。

什么情况无需审批 依法设立的图书出版、教学研究、新闻媒体等单位出于教学、学术研究、人民币知识普及、公益宣传目的使用人民币图样。 银行业金融机构、人民币印制企业出于人民币宣传目的使用人民币图样。 人民币图样使用要求 单面使用。

不损害人民币形象、不损害国家利益和社会公共利益。

不使公众误认为是人民币。 保证人民币图样中人物头像、国徽的原有比例,不变形、失真、破坏或被替换。

使用人民币图样,须在图样中部明显位置标注清晰可辨的“图样”字样。“图样”字样的长度、宽度分别不低于图样长度、宽度的1/3。

使用人民币图样制作商品时,不得使用“中国人民银行”行名和货币单位。

使用注意事项 按照文件核准的范围使用。 人民币图样使用许可不得转让。 不得涂改、倒卖、出租、出借。 人民币图样使用许可批准文件。 妥善保管图样制作模具和图样源信息。

特别提示 禁止在祭祀用品、生活用品、票券上使用人民币图样。(中国人民银行安阳市中心支行)